

Швейцарская лотерея побила собственный рекорд |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 25.01.2008.



В 2007 году 31 счастливчик положил в карман (вернее, на счет в банке) сумму, превышающую миллионов франков и полученную в буквальном смысле «по случаю», то есть выигранную в Швейцарской лотерее.

Самый крупный выигрыш - 13,38 миллионов - был объявлен 12 сентября прошлого года.

Число миллионеров, сыгравших в Euromillions также выросло, правда, лишь на одного человека. А в общем число готовых рискнуть в прошлом году сократилось.

Компания богачей может пополниться в самое ближайшее время - сегодня будет розыгран тираж Евромиллионов, фонд которого составляет 118 миллионов франков!

Делайте ставки, господа!

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/economie/shveycarskaya-lotereya-pobila-sobstvennyy-rekord>